

小记者·作家摇篮

商水小记者9月份主题活动——

“我和国旗有个约会”

为庆祝祖国母亲67岁生日，表达对祖国的祝福，10月1日，本报和“香山购物”、商水阳城志愿者协会等团体将联合举行“我和国旗有个约会”公益活动，以简单快乐的方式，突出爱国主义这一主题。届时，小记者可以展示才艺，可以欣赏节目演出，也可以走上舞台与国旗集体合影，对祖国说句“心里话”。

活动结束后，小记者在家长带领下，根据自愿到香山购物中心欣赏科技展。在那里，魔法钢琴、隐身屋、神奇的辉光等科技项目等你尽情体验，小记者不出家门就能欣赏到一场不同凡响的视觉盛宴。此次活动，不仅有利于开阔小记者视野，还可以培养小记者爱国、感恩意识。

活动说明：

1.时间：10月1日（本周六）9:00~11:30，地点：商水县香山购物中心（周商大道与纬一路交叉口）。

2.参与活动时，需带小记者包、帽、本等采访装备。

3.此活动不限制名额，须家长全程陪同并负责孩子安全。

4.活动结束后，小记者写400字左右的

感言或作文一篇，发送至商水小记者投稿邮箱：zkbymzw@163.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式。

5.特别提示：今年“十一”假期期间，本报将组织商水小记者开展户外采风，欲报从速。

6.如有疑问，可咨询：13939418492（电话/微信）。

飘香的秋天

小记者：尚家乐 编号：166062
学校：商水县直二小四（3）班

送走了烈日炎炎的夏天，迎来了瓜果飘香的秋天。

秋天到了，水果丰收了。果园里散发着诱人的香味，葡萄架上一串串的紫色葡萄，就像镶嵌在皇冠上的一颗颗宝石；苹果树上也挂满了红红的苹果，好像一个个小灯笼；梨树上黄澄澄的梨，就像一个个金灿灿的元宝。

秋天到了，田野丰收了。高粱涨红了脸，就像喝醉酒的大汉；玉米乐得露出了胡须，就像一个和蔼可亲的老人；黄豆的大豆也

争先恐后地从豆荚中蹦了出来，想一睹秋天的美景。秋风一吹，田野里的庄稼随风起伏，就像海洋上的一道道波纹金光闪闪地向远处荡去。

秋天到了，花儿开了。瞧，那白的像雪、粉的像霞、红的像火的菊花正争先恐后地开着，白的晶莹剔透，粉的惹人喜爱，红的娇艳欲滴，好像想让人们知道自己的美貌。空气中飘来一缕缕香气，沁人心脾，让人陶醉，哦，这是桂花开了，人们都在树下驻足、欣赏。

秋天是丰收的季节，也是个美丽的季节，我爱秋天的景色。

（辅导老师：黄丽）

中秋圆月

小记者：胡诗婕 编号：166051
学校：商水县实验小学五（2）班

中秋月儿圆又圆，

颗颗月饼香又甜。
中秋月下嫦娥舞，
圆月代表家团圆。

压力就是动力

小记者：程诗涵 编号：166312
学校：商水县实验中学七（3）班

从开学到现在已有半个多月了，我感受到最多的就是压力。

在同一个班里，我们拥有着相同的课本和相同的老师，我们汲取着相同的知识，上着相同的课。在这些相同之中，我们进行着

分数的竞争、学习能力的竞争。而在这些竞争中，必然会带来压力，压力逼迫着我们前行，不断地前行。

然而，压力就是动力，就是我们成长的动力。在月考临近之际，我写出了这句话。没有压力的人是不会去努力、去成长的。我们要主动去学习，主动去挑战竞争，不能被压力压倒！

（辅导老师：郭红梅）

朱老师 我爱你

小记者：赵晨羽 编号：166325
学校：商水县直一小三（2）班

教过我的老师有很多，不过，我最喜欢二年级教语文的朱老师。她乌黑的头发，大大的眼睛，一张樱桃小嘴，漂亮极了。我爱朱老师，朱老师也很喜欢我。

有一次，我摔倒了，朱老师看见了说：

“同学，你没事吧？”我脸红了，说：“没，没事。”老师说：“没事就好。”

即便我现在上三年级了，朱老师见到我还是跟我打招呼，我心里暖暖的。我想，这是朱老师对我的肯定，也是对我的鼓励。我一定好好学习，不辜负朱老师对我的期望。

这就是我的朱老师，我爱她！

欢乐的中秋节

小记者：刘政汉 编号：166117
学校：商水县二小四（2）班

农历八月十五，是我国的传统节日中秋节，吃月饼，赏明月是中秋节的习俗。月到中秋分外明，每逢佳节倍思亲。中秋节这天，我们全家人一起来到爷爷家团聚，享受天伦之乐。

全家人聚在一起好热闹啊！爸爸支起了地锅，做起了香喷喷的地锅鸡；姑姑洗了一大盘新鲜水果；大伯在厨房大显身手，炒着一盘又一盘美味佳肴；叔叔和表哥在烤架上烤起了羊肉串；爷爷和姥爷在亲切地交谈着养生之道；我和我的堂妹、小侄女在欢快地玩耍着，开心极了。远在郑州的姐姐，因店

里生意太忙不能回来，但她给我们寄来了她亲手做的冰皮月饼和蛋黄月饼，我把月饼分给家人吃，大家都赞不绝口。

到了晚上，我和我的家人都期盼着明亮的圆月升起，可是令我们失望的是，月亮竟像害羞的小姑娘躲在了云层里，若隐若现。我抬头望着天空，很是无奈，不能赏月了，但是妈妈对我说：“八月十五云遮月，正月十五雪打灯，来年一定是个丰收年。”听了妈妈的话，我望着天空开心地笑了。

第二天晚上，在回家的路上，我抬头看见一轮明月高挂在天空，果然是“十五的月亮十六圆”啊！妈妈让我对着月亮许个愿，我悄悄地对着月亮许下了美好的愿望……

我的新老师

小记者：杨梦园 编号：166193
学校：商水县直二小六（3）班

经历了漫长的暑假，我又回到了书香四溢的校园，开始了新学期的学生生涯。新的班级就是新的起跑线，我一定要努力！

接下来，我来介绍一下我们班的各科老师。

我们的数学老师姓程，她也是我们的班

主任。她上课爱和同学们互动，下课布置的作业量小，不懂的问题爱和同学们探索，是学习中的“探险家”。

我们的语文老师姓刘，她上课幽默风趣，对我们要求很严格。她特别注重我们的字体，如果谁写得不好，她会要求他重写。

这就是我们的新老师。你们辛苦了，我爱你们！

（辅导老师：刘志文）

